



10

## Navštívili jsme/navštívili sme

Autosalón predstavil aj malých komunálnych pomocníkov	6
Podzemní defilé s nádechem ekologie	10
S nabízenými službami blíž k uživatelům	12
Valná hromada SVPS řešila smlouvy a ochranu údajů	14
Agrofestival představil stroje do každého odvetia	16
Sportovišť správci sešli se v Hradci	18
Na jesennom kongrese o odpadoch i technike	20

## Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Na prvním místě jsou zákazníci	24
Český nosič nástaveb ZEBRA získává pevné místo na trhu	26
Nejvyšší bod rakouské vysokohorské silnice pokořen	28
Dávejte si pozor na aquaplaning	30

## Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Třídí Češi skutečně na jedničku, nebo si to jen myslí?	32
Kompostárna Jince – 61/2017	34
Mladí vědci bádají, jak recyklace šetří zdroje surovin	36
Deň odpadového hospodárstva opäť o páľčivých témach	37

## Veřejná zeleň/verejná zeleň

Choroby a škodcovia trávniků	38
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	40
Pestovanie trvaliek v okrasnej mestskej a obecnej zeleni	41
Příští září do Norimberka na veletrh GaLaBau	42
Najsevernejšia obec Slovenska získala prestížny titul Dedina roka 2017	43

## Téma: Zimní údržba komunikací/zimná údržba komunikácií

Zimní údržba komunikací v České republice a v dalších zemích Evropské unie	44
Nedostatek zkušených řidičů pomáhají řešit moderní technologie	50
Nabídka rozšířil dvouosý nosič	52
Návrat „sněžných lišek“	54
Vůz, který se před zimou netřeše	56
Stroje pro efektivnější zimní údržbu	58
Žlutočervená posypová technika	61
Při nákupu rozhodla kvalita a příznivé cenové relace	62
Dapper obstojí i při zimní údržbě	64
Připravte se na zimu, dokud se nebrodíte v závějích	66

## Zajímavosti/zaujímavosti

Na envirovýchovu poputují tisíce	67
Parlament schválil lepší nakladanie s odpadmi	67
Zásady bezpečné jízdy za mlhy	68
Bilance nehod od ledna do září	68
Mikrospánek není radno podceňovat	69
Kouření za volantem nese riziko	69
Solární lavičky poskytly stovky hodin internetu zdarma	70

**Titulní foto:** Nová zametací nástavba HOLDER-RASCO SX pro kloubové nosiče HOLDER.

Je jednoduchá, robustní a dobře funguje i v českých podmínkách

Foto archiv

## Připravujeme/pripravujeme

**Číslo 12/2017: Svoz, ukládání a zpracování odpadu**  
**Zvoz, ukládanie a spracovanie odpadu**



34



44



54

Vydavatel nenes odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2017 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.